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            Vrei să afli noutăți din cadrul ICI București?

            
            
            Verifică mai jos cele mai recente anunțuri și evenimente.
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            Evenimente recente
          

          
            Apasă 
            
              aici
            
            pentru lista completă a evenimentelor.
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                    ICI București a participat la Search Central Day organizat de Google

                    Miercuri, 3 aprilie 2024, ICI București a participat la Search Central Day organizat de Google în București, eveniment care a prezentat cele mai recente tendințe, instrumente și cele mai bune practici pentru a înțelege mecanismele și resursele Google, cu accent pe eforturile pentru protejarea integrității alegerilor ce vor avea loc în acest an.
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                    ICI București a participat la conferința AGERPRES 135: Era AI, inovații și provocări digitale în jurnalismul contemporan

                    Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică (ICI București) a participat la conferința „AGERPRES 135: Era AI, inovații și provocări digitale în jurnalismul contemporan”, organizată de Agenția Națională de Presă AGERPRES cu ocazia aniversării a 135 de ani de la înființarea primei agenții de presă române. Evenimentul a avut loc miercuri, 27 martie 2024, în Aula Bibliotecii Centrale Universitare ”Carol I” din București.
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                    ICI București a susținut un seminar introductiv în domeniul Inteligenței Artificiale la Chișinău

                    În perioada 27-28 martie 2024, ICI București a susținut un seminar introductiv în domeniul inteligenței artificiale la Chișinău, destinat corpului diplomatic al MAE, dar și altor funcționari publici din cadrul structurilor guvernamentale ale Republicii Moldova.
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            Lista completă a anunțurilor poate fi accesată 
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                    Directorul General ICI București a avut o întrevedere cu Președintele Comisiei protecție socială, sănătate și familie din Republica Moldova

                    Adrian-Victor Vevera, directorul general al Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică (ICI București), s-a întâlnit joi, 28 Martie 2024, cu Adrian Belîi, Președintele Comisiei protecție socială, sănătate și familie din Republica Moldova, pentru a discuta despre colaborarea în domeniul digitalizării sectorului social.
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                    Întâlnirea directorului general ICI București cu directorul Agenției Naționale pentru Securitate Cibernetică din Republica Moldova

                    Directorul Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică (ICI București), Adrian-Victor Vevera, a avut o întrevedere joi, 28 martie 2024, cu Directorul Agenției Naționale pentru Securitate Cibernetică din Republica Moldova, Mihai Lupașcu, în vederea consolidării cooperării în sfera securității cibernetice.
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                    Întrevederea Directorului General ICI București cu Ambasadorul Elveției în România

                    Marți, 27 februarie 2024, Adrian-Victor Vevera, directorul general al Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare in Informatică (ICI București), a primit vizita Excelenței Sale, domnul Massimo Baggi, Ambasadorul Elveției în România.
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